



Сотрудники регионального управления приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных 80-летию Победы в Курской битве



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области приняли участие в мероприятиях, **посвященных 80-й годовщине Победы на Курской дуге.**

Ежегодно 23 августа отмечается День воинской славы России – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве в 1943 году. В этом году этот день особенно значим – прошло ровно 80 лет с той знаменательной победы в истории нашей страны.

В торжественной церемонии, посвященной 80-летию победы в Курской битве, принял участие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Президент России Владимир Владимирович Путин. Глава государства отметил, что значение победы в этом масштабном сражении невозможно переоценить: она уничтожила ударную мощь нацистов, завершила перелом всей Второй мировой войны.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области также стали участниками мероприятий, посвященных 80-й годовщине победы на Курской дуге.

В следственном управлении повсеместно чтят память соотечественников, погибших на полях сражений Великой Отечественной войны, тех, кто проявил трудовой героизм в тылу, поклониться мужеству и отваге поколения, на долю которого выпали тяжелейшие испытания.

В этот знаменательный день офицеры регионального следственного управления на железнодорожном вокзале города Курска встретили «Поезд Победы – Дорога памяти». Он проследовал по местам боевой славы, каждое из которых хранит память о защитниках Отечества. Сотрудники следственного управления приняли участие в митингах, которые были организованы на каждой остановке поезда, возложили цветы к памятным местам, и в том числе на станции Поныри, где состоялось открытие мемориального комплекса «Курская битва».

Композиция мемориального комплекса представляет собой советского воина, удерживающего две надвигающиеся стены с силуэтами немецкой техники.

Для всех без исключения сотрудников ведомства участие в подобных патриотических акциях стало добной традицией. Сохранение исторической памяти, бережное и трепетное отношение к ветеранам, воспитание подрастающего поколения в духе гордости за свою страну – принципы, которым неизменно следуют офицеры СК России.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1819109>